

广东白云学院第四次教职工代表大会暨工会会员 代表大会隆重召开

发布时间：2022-04-01

3月31日下午，广东白云学院第四次教职工代表大会暨工会会员代表大会（以下简称第四次双代会）在北校区白云大厅隆重举行。大会共确定159名正式代表，实际到会148名。会议现场隆重热烈。



会议现场

学校董事长谢可滔，副董事长、副校长谢少华，校长黄大乾，党委书记孙国忠，党委副书记、副校长程玮，副校长李红

英、陈峰、肖军田，校长助理何婷出席会议。会议由党委副书记程玮主持。



董事长谢可滔致辞

会议在庄严的国歌声中开幕，董事长谢可滔首先致辞。他代表董事会向第四次双代会的胜利召开表示热烈祝贺，向出席会议的各位代表及全校教职工致以最亲切的问候。他表示，自2016年第三届“双代会”召开以来，在学校党政班子领导下、在全校教职员工的共同努力下、在教职工代表、工会委员们的建言献策下，新校区全面落成，学校办学环境有了质的提升。同时，学校在基础设施建设、教育教学事业上也有了突飞猛进的发展。面对即将迎来的新一轮本科审核评估，谢可滔董事长对工会建设提出三方面期望：一是强化组织建设，健全体制促发展。以党建带工建，深化工会组织建设。二是锤炼实干作风，

履职尽责不懈怠。只有深入到群众中去，倾听群众心声、关心群众生活，发扬真做真干、埋头苦干的工作作风，强化责任意识，积极热情为教职工办好事、办实事，才能解民意、得民心，才能汇聚磅礴力量，推动白云教育事业的发展。三是转变思想作风，改革创新开新局。要由被动服务型向主动服务型转变，由靠经验、等指示转变为主动作为、勇于创新、积极引导。



校长黄大乾作工作报告

黄大乾校长以“春曦元风新时代，踔厉奋发新征程”为题作学校工作报告。报告中，黄大乾分别从过去的成绩与经验分享、如今的问题及发展形势进行剖析，总结“十三五”以来的奋斗经验，反思工作中存在的问题和不足，明确了下一阶段学校教育事业发展的具体目标。

黄大乾强调，“十四五”不仅是学校建设与发展的新时代，更是学校教育事业能否更上层楼的关键期。白云是我家，发展靠大家，我们要以此次教代会为契机，达成广泛共识，凝聚最大合力，开启建设高质量现代化高等学府的新征程，继续走好建设高水平应用型技术大学三步走的发展战略，走稳走好每一步，使广东白云学院教育事业迈上新的台阶。

第三届工会副主席荣丹作《第四次工会代表大会工作报告》就第三届工会工作及今后工作主要任务进行汇报。方建松委员作《第四次教代会提案工作报告》就此次大会提案工作情况进行汇报。



现场投票

会议审议通过了《学校工作报告》、《第四次工会代表大会工作报告》、《第四次教代会提案工作报告》。



第四届工会委员会委员、第一届工会经费审查委员会委员合影

在总监票人和监票人的监督下，大会选举产生了第四届工会委员会委员及第一届工会经费审查委员会委员。第四届工会委员会委员共 15 名，他们是：陈峰、龙晓凤、荣丹、王晓艳、孙细英、朱玲、江敏玲、江满唯、张君怡、李林、李谊丰、余洪福、罗薇、康穆霞、梁晓琳。第一届工会经费审查委员会委员共 3 名，他们是：叶柳、江卓鹏、郑美好。



党委书记孙国忠致闭幕词

闭幕式上，党委书记孙国忠致闭幕词。他首先代表学校党委向所有代表和此次大会的工作人员表示感谢，向新当选的各位工会委员表示衷心的祝贺。他表示，本次大会充分体现了全校教职工戮力同心、锐意进取的精神，是一次团结奋进的大会，更是一次推进民主建设的大会。各位代表要把握好学校未来发展的大方向，立足以人为本，贯彻群众思维，以主人翁姿态，服务大局，向着“十四五”规划目标，坚定信念，踔厉奋进，共同为实现学校“十四五”发展目标而不懈奋斗。

在学校校歌的奏唱中，广东白云学院第四次教职工代表大会暨工会会员代表大会胜利闭幕。（文/党委宣传部周钰滢 图/党委宣传部吴斌 责任编辑曾进）



合影留念